
ŠTEPANJSKO NASELJE
III. MEDNARODNI PIONIRSKI NOGOMETNl TURNIR

O krajanih. ki skrbe za razvodrilo
in prosti čas otrok v Štepanjskem na-
selju smo že poročali v eni od prejš-
njih številk. Tokrat se je komisija za
šport in rekreacijo izkazala s pri-
pravo in izvedbo pionirskega nogo-

metnega turnirja na Gmajni, jesfeni
pa ima v načrtu igre brez meja.

Na turnirju so se zbrali otroci do
12. leta siarosti iz mnogih koncev
Slovenije v naslednjih ekipah: Slo-
venska športna zveza Celovec (otroci

naših zamejcev), LAVA Celje, TVD
Parlizan Moste, OŠ Karel Destov-
nik-Kajuh, SO7 - Bilečanska 2 in
SO9 - Bilečanska 4. Na žalost ni bilo
ekipe Kras iz Zgonika (Italija), v ka-
teri nastopajo otroci naših zamej-
cev).

Pred začetkom turnirja je bilo od-
prto novo nogometno igrisče. Vrvico
jc svcčano prereza) Jure Bagon. ki je
star cela tri (3) leta. O igrišču po-
vejmo še to, da so ga naredili krajani
sami, stroške storjenega planiranja
pa je krila krajevna skupnost.

Turnir je potekal v prijateljskem
in prisrčnem razpoloženju, kakrš-
nega pač znajo pričarati samo otroci.
Na koncu so bili najuspešnejši pio-
nirji TVD Partizan Moste, druga jc
bila ekipa SO7, tretja pa LAVA
Celje. Za najlepšega nogometaša so
dekleta proglasila vratarja iz Celov-
ca, zaradi čcsar so bi!i domači fantjc
malce »užaljem«. Na tem turnirju so
prvič sodelovale tudi deklice, po tur-
nirju pa jc bilo kosilo, saj so otroci iz
Bilečanske4 vzeli k sobi na domove v
goste svoje sovrstnike iz Celja in Cc-
lovca namen tega turnirja je bil na-
mrcč predvscm prijateljstvo. nova
poznanstva pionirjev, velika želja
organizatorjev pa jc, da jini uspe na
naslednji turnir pripeljati tudi pio-
nirje iz Madžarske.

Zvečer sta za živ-žav in rajanje po-
skrbcla priljubljena in zdaj že nepo-
grešljiva kitarista Igor in Boris. ki sta
otroke zabavala.do poznih ur, dokler
sc jim niso pridružili še starši in se
skupaj z njimi zabavali kar pozno v
noč.Ob slovesu so si vsi sodelujoči
zaželcli prijetne počitnice in nasvi-
denje septembra na igrah brcz meja.
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